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 با استفاده از کلمات مناسب عبارت های زیر را کامل کنید )برخی موارد اضافی هستند(.

 

 

 زمین به دست می آید.آ(........مواد طبیعی و ساختگی از کره 

 و ...........جدول قرار دارند. ......ب( بیش تر عنصرهای جدول دوره ای را .......تشکیل می دهند که به طور عمده در سمت ...

 ن در از دست دادن الکترون رفتار ............است.آپ( رسانایی الکتریکی و گرمایی رفتار......... و توانایی اتم 

...........کمتر .. ........از ......در هر واکنش شیمیایی که به طور طبیعی انجام می شود، واکنش پذیری ..... ت( به طور کلی

 است.

 ..........به صورت مخلوط جدا می شوند. ....ث( در برج تقطیر جزء به جزء، هیدروکربن ها با نقطه جوش ...

 دارد......ذره های سازنده آن بستگی ....دمای یک جسم به  ....ج( 
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 درستی یا نادرستی جملات زیر را تعییین کنید. در صورت نادرست بودن علت نادرستی یا شکل درست آن را بنویسید. 

 بنیادی ترین ویژگی عنصرها عدد جرمی است. آ( 

 ب( ژرمانیوم رسانایی الکتریکی کمی دارد و در اثر ضربه خرد می شود. 

 نافلزی با شعاع اتمی رابطه مستقیم دارد.پ( خصلت 

 می کند.نت( طلا رسانایی الکتریکی بالایی دارد اما در شرایط دمایی گوناگون رسانایی خود را حفظ 

 استخراج می کنند.   3O2Feرا از  Feث( در فولاد مبارکه با استفاده از کربن  

 گرمای ویژه به جرم و نوع ماده بستگی دارد. ج( 
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قرار گیرد:  متیل  گروه  اتان اگر به جای اتم های هیدروژن در مولکول  

 آ( فرمول ساختاری آن را رسم کنید. 

 

 ب( نام آن را بنویسید.
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-همه -فراورده ها–نافلزها -بالا-راست -وجود انرژی-واکنش دهنده ها-مرکز-چپ -برخی

 تندی حرکت-تعداد-نزدیک به هم-متفاوت -شیمیایی-فلزها-فیزیکی

 

 

 



2 

 

 در هر مورد گزینه درست را انتخاب کنید.  75/1

  ( 2H2C/ 4H2C/ 6H2C  آ( واکنش پذیری بیشتری دارد)  

آزاد می شود) بنزین/ زغال سنگ( و فراورده سوختن کمتری از آن تولید می شود) بنزین/  ب( گرمای کمتری از سوختن آن 

 زغال سنگ(. 

 (  26H12C / 38H18C) پ(گرانروی کمتری دارد

 (  22H10C/18H8C    ) نقطه جوش بیشتری داردت( 

 نفتالن( ث( به عنوان سرگروه خانواده مهمی از هیدرو کربن ها به نام آروماتیک است )بنزن/ 

 ظرفیت گرمایی ویژه ( بیش تر افزایش می یابد. 235/0نقره  -128/0سرب  – 451/0با دادن گرمای یکسان دمای ) آهن ج( 
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 جدول دوره ای، به سوالات پاسخ دهید. 3و دوره  14با توجه به عناصر گروه  5/1
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50 

Sn 

82 
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عمل می کند؟   3( دردوره ها)از نظر رفتار شیمیایی مانند کدام عنصر  Si )آ 

 

 است؟  3دوره ب( کدام عنصر فعال ترین نافلز

 با کدام عنصر ویژگی مشترک بیش تری دارد؟   Geپ( 

 است؟  14ت( کدام عنصر فعال ترین فلز گروه 
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 هیدروکربن های زیر را به روش آیوپاک نامگذاری کنید.  1

                                                                        3CH–CH –CH –2CH–CH –2CH                                           

                                  3CH –2CH   3CH          2CH –3CH    
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 درصد نیاز است؟90گرم آهن مذاب، چند گرم آلومینیوم با خلوص  168حساب کنید برای تولید  5/1

2Al(s)+Fe2O3(s) → Al2O3(s)+2Fe(l)      (Al=27, Fe=56 g.mol-1) 
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  کلاس:                            شماره صندلی:                                                         نام ونام خانوادگی: 

  آ( روشی برای تشخیص دومایع بی رنگ هپتان )C7H16) و1- هپتن    )C7H14( بنویسید.   2

 

 

  ب( چگونه می توان FeCl3    و    FeCl2  را در آزمایشگاه  تشخیص داد؟  

 

 

 پ( افرادی که با گریس کار می کنند برای شستن دست خود از کدام ماده )آب یا هگزان (باید استفاده کنند؟چرا؟

 

 

 مقایسه کنید. با دلیل  میانگین تندی حرکت مولکول های اتانول را در دو ظرف ت( 

 C   ° 25میلی لیتراتانول با دمای 150( 2ظرف        C   ° 25میلی لیتر اتانول با دمای 100( 1ظرف 
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مس خام تهیه می شود. بازده درصدی واکنش را   kg  192 درصد حدود 80سولفید با خلوص  (I)مس  kg 400با مصرف  

 2SO +Cu 2  → 2O + S 2Cu                                                                  حساب کنید.

)1-g.mol 64=  Cu     1-g.mol 160 =S2(Cu  
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 با توجه به واکنش های زیر به سوالات پاسخ دهید:

1)TiCl4+2Mg→Ti+2MgCl2 

2) 2Fe2O3+3Ti→4 Fe+3TiO2 

  را مشخص کنید.  Fe وTi وMg  پذیری عنصرهایآ( ترتیب واکنش 

 کنید.  و موازنه  ب( آیا واکنش زیر انجام می گیرد؟ در صورت انجام، واکنش زیر را کامل

Mg+ Fe2O3→  
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در هر مورد با توجه به گونه های داده شده وبرحسب ویژگی خواسته شده مورد مناسب را انتخاب کرده و دلیل انتخاب خود  

 را بنویسید.

  آ( خصلت فلزی بیشتر  ) Na ,12Mg 11(  دلیل :       

 

   ( است دلیل:196،152) Li3   لیتیم     پیکومتر باشد شعاع اتمی 186برابر  Na11     سدیم  اگر شعاع اتمی    ب(

 

  پ( در دمای اتاق به آرامی با گاز هیدروژن واکنش می دهد )F2, Cl2( دلیل:                    

 

 دلیل:  )Sc) 21Fe,26  با از دست دادن سه الکترون به آرایش گاز نجیب می رسد ت(
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درجه سانتیگراد افزایش یابد. با محاسبه مشخص کنید   40به  15ن از آگرما می دهیم تا دمای   J 5/64گرم فلز خاصی  20به 

 این فلز کدام یک از موارد جدول زیر است؟

 

 Ag Au Cu Fe فلز 

 ظرفیت گرمایی ویژه 

(J.g-1.°C-1) 

0/235 0/129 0/385 0/451 
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 توجه به واکنش زیر به پرسش ها پاسخ دهید. با 

  OH2CH3CH  
𝐵
→OH-H  + A   

 

 ماده مناسب بنویسید. A, Bآ( جای 

 ب( آیا فراورده سیر شده است یا سیر نشده؟
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